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ADDENDUM #2 

RFP# 2021-012 

DEVELOPMENT OF MUNICIPAL COMPLEX WITH 

MIXED-USE (RESIDENTIAL, OFFICE, AND/OR COMMERCIAL) 

COMPONENTS 
 

DATE:  11/22/21 

ZOOM BID OPENING DUE DATE 12/20/21, NO LATE THAN 11:00 a.m. 

A. The purpose of this addendum is to answer questions submitted by the vendors by the 4 p.m. Question 

submittal deadline.   

 

Question 1: Please provide Form 8 as stated in Tab E (on page 22 of 44 of the RFP).   
 

Answer 1: Please see the attached Form 8 (Key Staff Members & Subcontractors).  Please note there are 

no Forms 6 or 7. 
 

Question 2: Estimated Value of this project. 
 

Answer 2: TBD 

 

 

 
All other terms and conditions of this RFP remain unchanged. 

This Addendum shall be considered an integral part of the RFP and Contract Documents and this Addendum must be 
signed and returned with your submittal by 11:00 a.m. on December 20, 2021, and acknowledged on Form 5 Designated 
in Section 4.  Failure to comply may result in disqualification of your bid submittal. 

 

Angela C. Atkinson 

_________________________________ 
Angela C. Atkinson 
Chief Financial Officer 
 
Acknowledgement is hereby made of Addendum #2 to RFP#2 2021-012 DEVELOPMENT OF MUNICIPAL COMPLEX 
WITH MIXED-USE (RESIDENTIAL, OFFICE, AND/OR COMMERCIAL) COMPONENTS. 
 
 
             
Authorized Signature      Firm 

             
       Printed, Title 
 
             
Date       Email Address 



Purchasing Department 

 
RFP# 2012-012 

 
 

FORM 8 – KEY STAFF & PROPOSED SUBCONTRACTORS 
1. List the key staff for your firm, licensing, type of work licensed for, and also the licensing and types of 

work the individual who will have personal supervision of the work is licensed for. 
 

Name  License#  Type of Work 

 
      
 

  
      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
      

 
      
 

 
 

 
      

 
      

 
      
 

 
 

 
      

 
      

 
      
 

 
 

 
      

 
      

 
      
 

  
      

 
      

 
      
 

  
      

 
      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Purchasing Department 
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FORM 8 – KEY STAFF & PROPOSED SUBCONTRACTORS 
(Continued) 

 
2. The undersigned Bidder hereby designates, as follows, all major subcontractors whom he proposes 

to utilize for this service.  The Bidder is further notified that all subcontractors shall be properly 
licensed, insured, and shall be required to furnish the Owner with a certificate of insurance in 
accordance with Section 3, Insurance Requirements.  Failure to furnish this information shall be 
grounds for rejection of the Bidder’s submittal. 

 
Name, Address/ Phone#  License#  Specialty-Duties  Contract 

Amount $ 
 % of 

contract 
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